

ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ В «СМЕНЕ»



Участники слёта активистов военно-патриотических объединений познакомились со Всероссийским общественным движением «Волонтёры Победы».

В чём суть движения «Волонтёры Победы» и чем занимаются его участники, сменовцы узнали в ходе игры. Они посетили шесть станций: «Связь поколений», «Наши Победы», «Моя история», «Моя Победа» и «Медиа Победа». Именно так называются направления движения «Волонтёры Победы».

Мальчишки и девчонки составили своё «семейное древо», научились правильно завязывать георгиевскую ленточку, посмотрели видеоролики об основных направлениях работы «Волонтёров Победы» и ответили на вопросы по истории.

В этом году общероссийскому общественному движению «Волонтёры Победы» исполняется пять лет. Его представители часто приезжают в «Смену» и делятся своим опытом с ребятами. На одном из занятий сменовцы открыли формулу идеального патриотического проекта, который каждый из них презентовал в завершении смены.

Сменовцы поделились своими впечатлениями от встреч с кураторами движения «Волонтёры Победы».



Лев Дробот, участник слёта активистов военно-патриотических объединений из города Кореновска:

- Мы смогли лучше узнать движение «Волонтёры Победы». Я считаю, что участвовать в нём полезно как минимум для актуализации знаний в области истории. А можно и вовсе стать лидером в этой сфере и вести за собой таких же ребят, продвигать идеи патриотизма среди школьников.



Митрофан Земляков, участник слёта активистов военно-патриотических объединений из станицы Динской:

- Хорошо продуманная идея - это главное при формировании проекта.

У меня в планах несколько патриотических проектов, которые я хочу реализовать. Это здорово, когда тыносишь людям интересную и важную информацию и учишь чему-то полезному для общества.

Отсканируй QR-код и смотри сюжет о встрече сменовцев с кураторами движения «Волонтёры Победы».



XIV смена это:

588 школьников
из Краснодарского края

4 образовательные
программы

ПРОФИОРИЕНТАЦИОННАЯ
ПРОГРАММА «ГОРОД
МАСТЕРОВ» -

295 участников

СЛЁТ АКТИВИСТОВ
ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИХ
ОБЪЕДИНЕНИЙ -

195 участников

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ
ПРОЕКТ «АКАДЕМИЯ
ТВОРЧЕСТВА» -

70 участников

Общеобразовательный
проект «Волонтёры
профессий» -

14 дней дружбы
и позитива



ИСТОРИЯ УСПЕХА

Лидер известной рок-группы «ROCK PRIVET» Наиль Шариязданов поделился опытом и историей успеха с участниками образовательного проекта «Академия творчества».

Сменовцам было интересно узнать о том, как образовался рок-проект, и какие трудности возникали у музыкантов в начале творческого пути. Наиль Шариязданов посоветовал мальчишкам и девчонкам выбирать грамотного наставника, который поможет им реализоваться в творчестве. Он отметил также, что каждому необходимо самостоятельно развиваться.

Беседа с популярным рок-исполнителем вдохновила сменовцев на новые достижения. Роберт Папикян из станицы Новопокровской поделился своими впечатлениями от встречи с кумиром:

- Мне понравилось, что Наиль советует, не только стремиться к цели, но и чётко знать, чего ты хочешь

достичь в музыке.

Меня очень вдохновила мысль о том, что целью своего творческого пути Наиль видит совершенствование командной работы в группе.

После такой встречи я и сам захотел стать рок-звездой!



Отсканируй QR-код и смотри сюжет о встрече сменовцев с известным музыкантом



ЭКСКУРСИЯ ДЛЯ СМЕНОВЦЕВ



Волонтеры профессий провели экскурсию в формате «дети-детям» по учебно-тренировочному центру профессионального мастерства для ребят из лагеря «Профи-Смена». Они познакомили участников слёта военно-патриотических объединений с компетенциями и рассказали об их особенностях.

Волонтеры профессий выступали в роли гидов и экспертов в различных компетенциях, рассказывали активистам военно-патриотических объединений о тех или иных профессиях, отвечали на вопросы. Сменовцы узнали много нового о разных профессиях и научных отраслях от своих сверстников.

Анатолий Спирин из Белореченска впервые попробовал себя в роли экскурсовода:

- Я выбрал компетенцию «Управление железнодорожным транспортом», так как она показалась мне наиболее интересной. Я очень переживал, что не справлюсь, но, в итоге, провел экскурсию очень хорошо. Рассказал ребятам о мерах безопасности на железнодорожных путях, какие существуют светофоры и показал с помощью тренажера ЭПМ, как нужно водить электровоз.

На протяжении всей смены волонтеры профессий вели профориентационную деятельность и разрабатывали свои собственные проекты.



Отсканируй QR-код и смотри сюжет о том, как волонтеры профессий провели экскурсию для сверстников



ПУТЬ В ПРОФЕССИЮ

Участники профориентационной программы «Город мастеров» встретились в формате онлайн с директором департамента по реализации проектов развития детей и молодежи Союза «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia), руководителем проекта «Билет в будущее» Евгенией Кожевниковой.



В рамках дискуссионного клуба сменовцы обсудили с экспертом вопросы профориентации и узнали, какими качествами должен обладать современный специалист. Ребята задавали Евгении много вопросов об участии в проекте, о различных направлениях профориентации. Для сменовцев это ещё и информационная возможность подробнее узнать о чемпионатах, кванториумах и других мероприятиях Союза «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia).

Евгения Кожевникова пояснила, что «Билет в будущее» - это проект ранней профориентации школьников 6–11 классов, где учат, как осознанно выбирать профессию. Эксперты уделяют большое внимание именно выбору профессии в меняющемся мире и помогают выстроить траекторию развития. Участие в проекте начинается с тестирования, по итогам которого школьник получает возможность погрузиться в ту или иную профессию во время профессиональных проб, а затем по рекомендации наставников начать выстраивать образовательную траекторию. В ближайшее время на платформе «Билет в будущее» будет размещена карта профессий, востребованных в предстоящей пятилетке, в целях практической подготовки кадров для экономического роста и дохода граждан.

В завершении встречи Евгения Кожевникова пожелала сменовцам получить как можно больше полезных знаний во Всероссийском учебно-тренировочном центре профмастерства в «Смене», верить в себя и не бояться открывать новые профессиональные сферы.



Даша Терешенко из станции Каневской во Всероссийском детском центре «Смена» определилась со своей будущей профессией:

- Мне интересно программирование и всё, что связано с техникой. После общения с Евгенией я поняла, что если буду развиваться в этой сфере и приму участие в проекте «Билет в будущее», то у меня может удачно сложиться карьера!

Илья Бородин из Кропоткина тоже решил стать участником проекта «Билет в будущее»:

- В «Смене» я выбрал для себя компетенцию «Прототипирование», так как давно увлекаюсь компьютерами и программированием. Здесь я совершенствую свои знания и теперь планирую присоединиться к Союзу «Молодые профессионалы», чтобы развивать свои навыки.



БУДЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



ОФИЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ВДЦ «СМЕНА»

Тираж — 200 экземпляров

Редактор газеты — Марина Садовская

Адрес редакции и издателя: 353408, Краснодарский край, г. Анапа, с. Сукко, ул. Приморская, 7

e-mail: pressa.smena@gmail.com, сайт: smena.org